

## Дорого ли по нынешним временам иметь и самое главное вырастить детей?

Автор: Russian Washington  
04 Апреля, 2013 -

---



Ответ очевиден: дети - действительно удар по кошельку. Новые данные правительственных структур, занимающихся статистикой, говорят что стоимость выращивания ребенка выросла на 25 процентов за последнее десятилетие. И на северо-востоке США семьи платят больше всего.

Если вы являетесь типичной семьёй со средним уровнем дохода, вы должны будете потратить \$235,000 на каждого из ваших детей чтобы вырастить их до возраста 17 лет. Что же стоит так дорого? Вот ответы, которые были получены от родителей с маленькими детьми:

- Подгузники - Детские прокладки обойдутся около в сумму \$2700 до того момента когда ребенок обучится самостоятельно находить туалет.
- Здоровье - затраты крайне высоки, особенно если ваш ребенок нуждается в специальном уходе, который не покрывается страховкой.
- Детский сад - даже в пригородах, расходы на детские заведения растут быстрее, чем зарплаты. В среднем родители тратят около \$60000 на child care перед тем как дети пойдут в школу.

Родители детей школьного возраста сказали, что на внеклассные мероприятия, такие как гимнастика, футбол, уроки музыки, идет значительный кусок от их доходов. Электроника - плееры, игры, игровые приставки и ноутбуки - это тоже дорогие удовольствия. Не забыты и одежда для детей, коляски и другие аксессуары, которые оставят заметную брешь в кошельках родителей. Некоторые говорят, что родители могут сэкономить деньги, используя купоны, покупая оптом и продуктов не очень дорогих брендов.

## **Дорого ли по нынешним временам иметь и самое главное вырастить детей?**

Автор: Russian Washington  
04 Апреля, 2013 -

---

Но не стоит расслабляться если вы пережили все эти заботы, и ваш ребенок уже заканчивает школу. Ведь впереди светлый путь по дороге знаний в колледже или университете. А этот путь, как и многое другое что связано с высшим образованием, для большинства не будет бесплатным.